



В Геленджике по ходатайству следствия арестован бывший оперуполномоченный полиции, задержанный накануне по уголовному делу о превышении должностных полномочий

Следственным отделом по городу Геленджику СКР по краю продолжается расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий и мошенничестве в отношении двух бывших оперуполномоченных отдела уголовного розыска отдела МВД России по городу Геленджику (ч.3 ст.286, ч.4 ст.159 УК РФ). Сегодня судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу второму фигуранту уголовного дела, который скрывался от органов следствия.

Напомним, в июле 2021 года оперуполномоченные полиции на улице преградили движение автомобилю, в котором находились два представителя строительной компании. Один из фигурантов открыл водительскую дверь и вывел водителя на улицу, после чего необоснованно причинил физическую силу, отчего тот упал, а после применил в отношении не оказывавшего сопротивление мужчины спецсредства. Затем полицейские доставили обоих мужчин в отдел полиции, где в отсутствие законных оснований удерживали, вымогая денежные средства. Угрожая наступлением негативных для потерпевших последствий, злоумышленники потребовали передать им 1,7 миллиона рублей. Воспринимая угрозу реально, один из потерпевших передал им часть требуемых денег, обналичив карту, а другую часть передала родственница лицу, обозначенному подозреваемыми, после чего потерпевшие были отпущены. Впоследствии потерпевшие обратились с соответствующим заявлением в правоохранительные органы. Двое оперуполномоченных отдела уголовного розыска отдела МВД России по городу Геленджику скрылись от органов следствия, в связи с чем были объявлены в федеральный розыск. В ходе следствия также была установлена причастность к совершению данного преступления еще двух сотрудников полиции, прикомандированных в отдел МВД РФ по городу Геленджику из другого региона. Они подозреваются в превышении должностных полномочий с применением специальных средств (п.«а,б» ч.3 ст.286 УК РФ).

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники краевого управления ФСБ России.

По уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

13 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1628465>